

Встреча главы политического представительства ХАМАС с Великим Лидером Исламской Революции - 1 /Feb/ 2009

Глава политического представительства ХАМАС Халид Машал сегодня после полудня встретился с Великим Лидером Исламской Революции и предоставил полный отчет о 22-дневной войне в секторе Газа, победе исламского сопротивления и политических преобразованиях, связанных с этой войной.

Его Светлость Аятолла Хаменеи на данной встрече, вновь поздравив с победой исламского сопротивления над сионистским врагом во время войны в секторе Газа, подчеркнул: «Жители сектора Газа и исламское сопротивление осчастливили всех нас и посредством своего терпения и стойкости успешно прошли это большое и очень сложное испытание».

Назвав великое событие победы жителей сектора Газа над армией сионистского режима результатом веры и неустанных усилий на пути Бога и, выразив признательность брату, борцу священной борьбы на пути Аллаха, премьер-министру правительства Палестины Исмаилу Хании за его неустанные усилия и стойкость, его светлость отметил: «Мы надеемся, что, благодаря вере и джихаду народа Палестины, Всевышний сделает эту победу предпосылкой для будущих побед».

Подчеркнув, что война в секторе Газа еще не закончилась и что по-прежнему продолжается политическая война, а также пропагандистская и психологическая война, Лидер Исламской Революции добавил: «Исламское сопротивление должно, проявив бдительность и благоразумие, быть полностью готовым к любым условиям и предположениям, даже возможности возобновления войны».

Указав на усилия врага в политической войне для достижения того, что ему не удалось достичь на арене боевых действий, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что и на политической арене необходимо сохранить тот дух стойкости, готовности и неустанных усилий на пути Бога.

Подчеркнув необходимость немедленного начала восстановления сектора Газа и готовность Исламской Республики Иран для оказания помощи в той сфере, его светлость указал на психологическую и пропагандистскую войну врага и добавил: «Враг в ходе этой войны пытается, представив искаженными реалии, показать ХАМАС и исламское сопротивление ответственными за боль и страдания жителей сектора Газа, и, к сожалению, некоторые арабские правительства, соседи сектора Газа, нагнетают данную атмосферу».

«Единственным путем борьбы с этой психологической и пропагандистской войной является открытое заявление правой позиции исламского сопротивления и народа Палестины, чтобы усилия врага не достигли результатов», - отметил Лидер Исламской революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «ХАМАС и исламское сопротивление должны призвать СМИ арабских стран обеспечить информационное освещение данной правой позиции».

Его Светлость, расценив также важным изучение вопроса проведения суда над главами сионистского режима за совершение ими военных преступлений, подчеркнул, что этот вопрос должен быть изучен серьезно.

Назвав эти вопросы продолжением Священной борьбы на пути Бога в Газе, лидер Исламской революции добавил: «Неустанные усилия на пути Бога требуют решительности и открытости и именно в таких условиях результатом неустанных усилий на пути Бога, несомненно, становится Божественная помощь».

Отдав дань уважения мученикам сектора Газа, в том числе министру внутренних дел в правительстве Палестины мученику Саяму, его светлость аятолла Хаменеи попросил в молитве Всевышнего наделить терпением и даровать вознаграждение семьям мучеников, особенно семьям, в которых мученической смерти были преданы непорочные дети.

Глава политического представительства ХАМАС Халид Машал, представив на данной встрече полный отчет о военных и политических преобразованиях, связанных с войной в секторе Газа и после окончания войны, сказал: «Исламская Республика Иран оказала самую большую поддержку жителям сектора Газа, и я от имени жителей сектора Газа и исламского сопротивления Палестины выражаю признательность и благодарность Вам, а также великому и гордому народу Ирана за политическую и духовную поддержку».

Он подчеркнул: «Нет сомнений, что Исламская Республика Иран имеет большую долю в победе жителей сектора Газа и эта победа принадлежит также и ей».

Глава политического представительства ХАМАС назвал победу жителей сектора Газа над сионистским врагом одним из божественных чудес и отметил: «В тех очень трудных и неподдающихся описанию условиях, жители сектора Газа, уповая и надеясь на Аллаха и постоянно повторяя коранический аят «Довольно нам Аллаха, Он - наилучший покровитель» (Коран, 3:173), проявили стойкость и сопротивление, и Всевышний подарил этому верующему и стойкому народу победу».

«Дай Бог, победа войны в секторе Газа послужит предпосылкой для полного освобождения Палестины и Священного Кодса», - добавил Халид Машал.

Указав на поражение сионистского врага, который пытался навязать свои условия во время войны, а также его безоговорочное объявление перемирия и отступление из сектора Газа, его светлость также отметил:



«Теперь началась политическая война и война для снятия блокады с сектора Газа и открытия переходов и, несмотря на все давление и психологическую войну, правительство Палестины и исламское сопротивление не приняли и никогда не примут ни одно из условий сионистского врага, в том числе обязательства по соглашению 2005 года относительно перехода Рафах и постоянного перемирия».

Назвав восстановление сектора Газа первым приоритетом правительства Палестины, глава политического представительства ХАМАС добавил: «Америка и сионистский режим хотят, воспрепятствовав восстановлению сектора Газа, вызвать среди жителей сектора Газа недовольство и разочарование, но мы любым возможным способом начнем процесс восстановления сектора Газа и не позволим, чтобы их усилия достигли результатов».

Халед Машал, выразив признательность Исламской Республике Иран за ее усилия, направленные на проведение Международного форума по восстановлению сектора Газа, подчеркнул, что стратегической линией исламского сопротивления и палестинских группировок является сопротивление и джихад перед лицом сионистского врага и они ни на мгновение не откажутся от этих своих целей.

На данной встрече был зачитан также отчет о внутреннем положении в секторе Газа, а также о божественной милости, сокрытой помощи и духе сопротивления народа на протяжении всей войны в секторе Газа.